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STORLEK 

Julkulans färdiga mått: ca 10cm hög och 20cm omkrets 

 

GARN 

Garngrovlek DK 

 

Peer Gynt (91m/50g) eller Peruvian (100m/50g) 

 

Åtgång: 50g (räcker till 3st julkulor) 

 

STICKOR & VIRKNÅL 

Strumpstickor 3.0 mm  

eller den storlek på stickor som ger dig rätt masktäthet 

 

Virknål 2.5 mm (till upphängningsögla) 

 

 

MASKTÄTHET 

25 maskor slätstickning = 10 cm på den större stickan 
 

 

 
BLOCKNING 

Blötlägg stickningen och spänn sedan ut det till rätt mått. Låt torka. 

Vill du veta mer om blockning? Se www.yllotyll.com 
 

FÖRKORTNINGAR: 

rm = rät maska 

PM = Placera Markör 

FM = Flytta Markör 

LLR = (lyft, lyft, rät) =  

lyft 1m rätt, lyft 1m rätt, flytta tillbaka de till vänster sticka, sticka 2rm 

tillsammans genom bakre maskbågen 
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Julkula: Lägg upp 8m med strumpstickor 3.0 mm, sticka 1 varv runt med rm. Sätt en markör som 

markerar starten på varvet. 

Sticka 1 varv och placera ut markörer enligt följande: *sticka 2rm, PM *, upprepa *-* totalt 4ggr.  

Nu börjar ökningar för att forma kulan. 

Varv 1: * 1omslag, 1rm, 1 omslag, 1rm, FM *, sticka *-* totalt 4ggr  

Varv 2: * sticka omslaget vriden rät, 1rm, sticka omslaget vriden rät, 1rm, FM*, sticka *-* totalt 4ggr. 

= 16maskor. 

Varv 3 och 4: rm 

varv 5: *sticka 1rm, 1 omslag, sticka rm fram till 1m före markör, 1omslag, 1rm, FM, *, sticka *-* totalt 

4ggr, rm varvet ut. (8m ökats) 

Varv 6: rm, sticka omslagen vridet rät 

Upprepa varv 3-6 totalt 4ggr = 48 maskor på stickorna. 

 

Sticka 3 varv rm.  

Nu börjar minskningar för att forma kulan. 

Varv1: *sticka 1rm, 2rm tillsammans, rm till 3 m före markör, LLR,1rm, FM*, sticka *-* totalt 4ggr (8m 

minskats), rm varvet ut. 

Varv 2 och 3: rm 

Upprepa varv 1-3 totalt 4ggr = 16 maskor kvar på stickorna. På nästa varv stickas maskorna ihop 2 

och 2.  

Tag av garnet med ca 50cm längd på tråden och dra löst igenom tråden på de 8 resterande 

maskorna. Blocka eventuellt din julkula och fyll den sedan med tex ullvadd. Dra ihop kulan och 

virka en liten ögla med den resterande tråden. Med virknål 2.5 virka luftmaskor i ca 12cm. Fäst 

öglan i kulan och fäst sedan tråden.  

Nu är julkulan färdig att dekoreras, låt din fantasi flöda! 

mailto:info@yllotyll.com
http://www.yllotyll.com/

